

一市民累计献血50200毫升

枣庄再获“全国无偿献血先进市”称号

本报枣庄4月18日讯(记者 马明) 18日,记者从枣庄市卫生局获悉,枣庄市再次被授予“全国无偿献血先进市”称号,这是枣庄市连续三届蝉联此殊荣。在本次表彰会上,枣庄市共有530人获得“全国无偿献血奉献奖”

表彰,其中92人获金奖(无偿献血8000毫升及以上);80人获银奖(无偿献血6000毫升及以上);359人获铜奖(无偿献血4000毫升及以上)。另有15人荣获“全国无偿献血志愿服务奖”。

据悉,无偿献血工作是一项

群众性、社会性极强的系统工程。枣庄市自96年开展无偿献血工作以来,社会各界人士踊跃参与,热心公益的社会民众融入了无偿献血者的队伍,无偿献血队伍不断壮大。

同时,为广大无偿献血者

提供安全、快捷、温馨的服务,多年来,枣庄市卫生主管部门及血液工作者们以高质量的血液保证了全市临床用血需要,在全国许多城市出现“血荒”的情况下,枣庄市血液供应实现了供需的相对平衡。

截至2012年底,枣庄市累计参加无偿献血344187人,献血量2000毫升以上的市民近6000人,连续12年实现临床用血100%来自公民自愿无偿献血,个人献血量最多的目前累计献血量已达50200毫升。

菜价 较上周涨5%

本报枣庄4月18日讯(记者 杨霄) 18日,记者从农业部门获悉,随着新鲜蔬菜的上市,蔬菜价格较上周略有上涨,肉类价格下降。

18日,记者走访了市中区多家农贸市场发现,新鲜蔬菜价格较高,售价基本上在每斤3元以上。16日,据枣庄市多个农产品价格监测点监测结果显示,蔬菜平均价格为2.74元/斤,较上周上涨了5%。其中,新鲜土豆均价在3元/斤左右,小白菜价格每斤在1.5元左右。大白菜等蔬菜已经下市,市面上销售量减小。韭菜的价格较上周下降的幅度较大,售价在1.5元左右。青椒和黄瓜的价格较上周也有所下降,青椒的价格在4元左右。猪肉价格有所下降,其中,精瘦肉平均价格下降9.68%,五花肉下降4.77%。

据农业部门分析,由于新鲜蔬菜刚刚上市,再加上近期受禽流感影响,市民购买肉类的总量有所下降,而更多地选择蔬菜,从而影响市场上肉类和蔬菜的价格。



赛场展风采

4月18日,市中区举办了全区中小学春季田径运动会,运动员在运动会上挥洒汗水、激情似火。据了解,运动会为期两天,比赛项目分为小学组和初中组,设计田径、跳高、跳远等。

本报记者 张旋 本报通讯员 于殿晨 摄影报道

农村生活饮用水受检

4家供水单位被下达监督意见

本报枣庄4月18日讯(记者 马明) 18日,记者从枣庄市相关部门获悉,为加强农村公共供水单位的监督管理,16日至17日,枣庄市对市中区农村公共供水单位进行联合检查。

据悉,本次检查重点是水源防护、水质的消毒、水质检验、水污染应急预案及供水人员健康查体和卫生知识培训情况,

共检查了光明路办事处柳峪供水站,西王庄乡陆庄供水站,孟庄镇峨山供水站,税郭镇西南庄供水站等4家公共供水单位。检查发现农村供水单位水源防护较差,多为从水源抽取后直接供至用户,未对水源水进行沉淀过滤和消毒,缺少基本的检验设施和检验人员,饮水卫生安全没有保证。针对存在的问题,对4家供水单位下达了监督意见。

山亭在小区内安装“警民一键通” 按一键就能找到民警

本报枣庄4月18日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷 马政) “您若需要报警求助,按‘警民一键通’上的红色‘报警电话’键,我们就能直接语音通话。”4月16日,山亭樱花园小区警务室民警,向小区居民介绍了“警民一键通”系统的使用方法。

据介绍,“警民一键通”智能系统将警闪光灯控制、光控感应、一键式电话拨号等技术融

为一体,具有多项服务功能。居民按红色“报警电话”键,就可快速报警;按绿色“民警热线”键,就能拨通民警手机进行通话。有了这个设施,社区民警就像是有了“分身术”,方便了与小区居民的联系。

据悉,今年山亭公安分局已在樱花园小区等三个小区安装了“警民一键通”智能系统。下一步计划在城区内所有具备条件的小区,普及推广这一系统。

居然之家 Easyhome

邀钻石家居联盟首场大型夜宴

商场补贴一降到底

时间: 2013年4月29日 18:30

地点: 新城居然之家

电话: 8888005

力诺瑞特®

马可波罗磁砖

安华卫浴

德国帝森橱柜

索菲亚®衣柜

柔然壁纸

慕思寝具

顾家家居|沙发